

郑州国家公路运输枢纽总体规划昨接受审查

2020年郑州“八客五货两中心”

本报讯(记者 王文霞 实习生 柳湘君) 昨日,来自交通运输部及相关规划研究的专家对我市国家公路运输枢纽总体规划进行审查...

客运——新建6个客运站

规划依照“均匀布局”的总体思路,兼顾不同方向客流的服务需求,最终确定郑州国家公路客运枢纽系统由8个客运站组成...

位为地铁联运型客运站。

二七区客运站为续建项目,位于京广南路与南三环交叉口,设计发送能力为2万人/日...

中原区客运站选址郑上路北,站前大道东,设计发送能力1万人/日,计划“十二五”期间建设。

金水区客运站选址郑花路东、连霍高速公路南,设计发送能力3.2万人/日,计划“十一五”期间建设。

高新区客运站选址高新技术产业开发区,西四环东、莲花街北,设计发送能力为1万人/日,计划“十三五”期间建设。

郑州旅游客运站选址嵩山南路与南三环交叉口东北侧,设计发送能力为1万人/日。定位为旅游客运站,在“十二五”期间建设。

荥阳客运站选址 G310 与桓公路交叉口西北角,设计发送能力1万人/日,计划“十一五”期间建设。

口西北角,设计发送能力1万人/日,计划“十一五”期间建设。

货运——新建3个货运站

为适应城市经济发展需求,最终确定郑州国家公路货运枢纽系统由五个货运站构成,设计吞吐能力1550万吨/年。

金水区物流中心为改建项目,在连霍高速公路与中州大道交汇处,设计吞吐能力为250万吨/年,计划“十一五”期间扩建。

郑州城市配送中心是改建项目,在货栈街与中州大道交汇处西南侧,设计吞吐能力为80万吨/年,计划“十二五”期间进行技术改造。

郑东新区物流港选址郑东新区圃田中原国际物流园区内,设计吞吐能力为600万吨/年,计划“十一五”期间建成。

二七区物流园选址京广路与南三环交

叉口南侧,设计吞吐能力为320万吨/年,计划在“十二五”期间进行建设。

高新区物流中心选址高新技术开发区内,设计吞吐能力为300万吨/年,计划“十三五”期间建设。

信息——新建两个中心

规划新建的“两中心”是公路客运枢纽信息中心和货运枢纽信息中心。今后我市的公路客运枢纽一方面全部实现车站窗口计算机售票,大力发展联网售票以及网上售票...

据悉,开封、信阳的国家公路运输枢纽总体规划此次同时接受审查组的审查,在全国196个城市所申报的179个国家运输枢纽中,郑州、开封、信阳3个城市的国家公路运输枢纽总体规划是首批进行正式审查的。

我市将开展民办职校大清查 违规者取消办学资格

本报讯(记者 武建玲)记者昨日从市劳动保障部门获悉,近期,我市将对全市民办职业培训学校开展大清查。

据了解,目前,全市共有民办职业培训学校159所,其中属于市管的75所,属于县市区管的84所,开设专业近百个,每年培训近3万人。此次大清查的内容主要涉及学校规章制度落实情况、师资队伍建设和教学管理、学生管理、收费行为、招生简章和广告宣传等情况...

冯庄路拓宽工程启动

本报讯(记者 安群英 通讯员 石美)记者从有关方面获悉,冯庄路路段拓宽改造工程已进入拆迁阶段,建成后冯庄路由原来的村级路将变为市内一级道路。

冯庄路(航海路——佛岗东路)路段拓宽改造工程项目全长1600米,计划投资6956万元,由河南正商置业有限公司负责承建。涉及拆迁人口51户,附属物面积约40000平方米。拓宽后的冯庄路宽度为50米,双向六车道。

我市公布高招预估分数线

一本理科572 文科570

本报讯(记者 覃岩峰)昨日,郑州市有关部门综合各高中学校上报的考生估分情况,大致预估了郑州今年高考的一本和二本分数线,供考生参考。

为了让考生能够准确填报志愿,估分、填报志愿期间,各地市都会根据各自的情况预估一个分数线。今年,市有关部门在综合各高中学校上报的考生估分情况后,给出了一套分数线:其中,一本分数线理科为572分,文科为570分;二本分数线理科为529分,文科为526分。根据时间安排,考生在本月14日将填写正式的志愿表,最晚15日把志愿表交到学校,并由教育部门对考生信息进行确认。

我市2761名考生获加分

本报讯(记者 覃岩峰)昨日,我省公布了在本次高考中享受照顾政策类别及具有相应资格考生名单,郑州市有2761名考生获得加分照顾。

这些名单包括郑州中学朱征等8名省级优秀学生,河南省实验中学牛钰博等78名青少年科技创新大赛或奥数一等奖获得者,郑州外国语学校潘东等3名重大体育比赛前六名,郑州第十一中学马浩等353名国家二级运动员(含)以上,自谋职业退役士兵廉新兴,郑州第九中学王迪等200名聚居少数民族,郑州回民中学刘榕等159名归侨、华侨子女,河南省实验中学台湾籍青年1名,郑州一中王璐等2名烈士子女,郑州十一中北校丁一等2名退役军人,郑州103中学杨萍等1486名散居少数民族,郑州第十七中学王军等467名农村独生子女,新郑二中分校符合其他特殊照顾政策的周群。具体名单可查阅河南省招生办公室网站:www.heao.gov.cn。

部分学校招生计划有变

本报讯(记者 覃岩峰)昨日,省招办对已公布招生计划进行补充与更正,特别提醒考生和家长在填报志愿中注意。

陕西师范大学的“播音与主持艺术”与“音乐学”(校考合格),西南大学的“播音与主持艺术”与“广播电视编导”,天津工业大学的“广播电视编导”、“艺术设计(服装)”与“艺术设计(视觉传达)”,哈尔滨师范大学的“音乐表演”、“绘画”、“美术学”、“艺术设计”与“广播电视编导”。以上专业原本只招“文科”现改为:“文理综合”,文科考生有相应校考合格证书者可填报。

郑州大学将“绘画(国画方向)”改为“绘画”,取消国画专业方向。河南师范大学的“音乐表演”70人,改为分专业方向:其中,声乐30人、钢琴18人、手风琴3人、古筝3人、民乐8人、西乐8人。另外,中央美术学院的“建筑学”将只招文科生改为“文理兼招”;武汉音乐学院的“作曲与作曲技术理论(含指挥、视唱练耳)”改为“作曲与作曲技术理论(含作曲、指挥、视唱练耳)”;中国人民解放军炮兵学院的“管理工程”中原“技术干部”改为“指挥干部”,“无人机运用”中原“指挥干部”改为“技术干部”。



昨日上午在桐柏路大商超市附近,郑州六十六中的环保志愿者们向市民发送自制的“环保布袋”和环保宣传传单,用自己的实际行动向“绿色奥运”献礼。 刘玉娟 陈巍 摄

市区小升初今起报名

所需证件要认真看清

本报讯(记者 覃岩峰)郑州市区小学升初报名工作今日正式启动,跨区报名及在郑借读的小学毕业生可于6月14日至16日到各接收区报名点报名,外来务工人员子女报名需要带齐五证,以免耽误入学。

据了解,返郑、跨区学生需要到户籍所在区报名,其中,调干干部、职工随迁子女和在外地借读的郑州市户籍小学毕业生,由本人或家长携带有关证件,直接到家庭住址所在区报名点报名。户籍在

郑州市内某区,却在另一区读书的小学生,属于跨区报名,此类毕业生应由本人或家长到户籍所在区报名点报名。报名时需提供:户口簿、父母身份证、九年义务教育证书、房屋所有权证等相关证件。

非本市市区常住户口、需在市区初中借读的小学毕业生或外来务工人员子女,须持所在地的户口簿、父母身份证、郑州市居住证、父母一方与用人单位签订并经劳动保障部门鉴证的劳动合

同或工商行政部门颁发的营业执照、户口所在地(镇)级人民政府或县级以上教育行政部门准予在郑就读的证明,单独到各区报名点报名。

各区报名地点如下。金水区:金水区利智学校(东三街与黄河路交叉口向北20米路西);中原区:中原区青少年校外活动中心(桐柏路177号);管城区:管城区教育中心(东大街41号);二七区:二七区政通路小学(二七区委、区政府斜对面)。

73名灾区伤员康复出院

本报讯(记者 汪辉)截至昨日,在我省接受治疗的四川伤员已有73名痊愈出院,同时还有49名即将出院。

据介绍,由地震灾区转运我省的369名伤病员,经过省会郑州和洛阳、新乡等地13家医疗机构的精心救治,效果明显,总体病情趋于好转。截至昨日,我省已累计对伤员施行手术119例,出院73例,还有49例符合出院标准,将于近日出院。同时,通过及时对所有伤病员及陪护家属进行心理干预,情绪保持稳定。

我市房屋安全鉴定专家赴灾区

本报讯(记者 赵文静)昨日,市房管局组建的支援四川省抗震救灾房屋安全鉴定队伍启程,奔赴都江堰市开展灾后房屋安全鉴定技术援助工作。

4人专家组由房屋安全管理办公室副主任李春生带队,携带着先进的房屋鉴定设备和相关资料。临行前,赴川人员表示要将郑州人民的深情厚谊带给灾区人民。同时,充分发挥我市房屋安全鉴定技术力量优势,评估灾后房屋安全状况,支持灾后重建工作。



郑州累计在安县安装1811套活动板房 今日60套学校板房启运

本报讯(记者 孟斌)昨日,市建委传出消息,经过前线1800多名施工人员的日夜奋战,郑州已累计在对口援建的安县安装活动板房1811套,共36220平方米。

为了让郑州生产的学校板房尽快运往灾区,让灾区的孩子尽早入学,昨日,二七区武装部部长杨明军带领268名民兵,来到河南日钢天字钢构工程有限公司,义务帮助该公司将60套、近4000平方米的学校板房装上运输车。这批板房于今日运往安县灾区。据悉,这是郑州首次大批量往灾区运输学校板房。

展示畅销车型 启动旺销引擎

郑州日报·2008 公商务车型展示暨中原畅销汽车品牌评选活动开幕

本报讯(记者 李莉 文 李利强 图)20余个市场一线品牌、30余家绿城实力参展车商、近百款品质车型集中亮相,昨日本报组织的2008公商务车型展示暨中原畅销汽车品牌评选活动在河南省人民会堂广场盛大开幕。

上午10:30,河南省人民会堂广场人群攒动,为期三天的郑州日报·2008公商务车型展示活动拉开帷幕,与此同时,中原畅销汽车品牌评选活动也同步启动。包括上海通用、一汽大众、上海大众、广州本田、东风日产、一汽丰田、广汽丰田、东风本田、东风标致、长安福特、一汽马自达、长安马自达、东风悦达起亚、克莱斯勒、奇瑞汽车、吉利汽车、江淮汽车、比亚迪汽车、上汽汇众等20余个市场上最具号召力的汽车品牌倾情参展展出。



面对一款款令人眼花缭乱的参展车型,不少读者手持本报车展特刊“对号入座”,在现场快速搜寻自己中意的车型。东风标致河南神源4S店、吉利汽车河南四海盛景4S店、奇瑞汽车经销商河南新

大陆4S店、长安福特河南天道4S店等车商针对本次车展特意推出了“大手笔”的优惠活动,更让不少消费者心动不已。

本次展示会改变以往车展的主题不鲜明、特色不突出的弊病,将公商务车型作为“主角”推出。河南省汽车流通行业协会常务副会长蒋贡敏表示,郑州日报社组织这样大型的车展将有力撬动绿城汽车的夏季销售,实现“淡季不淡”的市场局面。郑州市汽车流通行业协会秘书长吴大胜利表示,本次参展的汽车经销商多数为中原最优秀的车商代表,现场购车、订车优惠力度也属“前所未有”。

周六,绿城市民还可以到省人民会堂观展,在款款靓车的陪伴下过周末。

灾害面前通信无阻

我省举行应急通信演练

本报讯(记者 宋笑琳 赵毅)在灾害来临时抢通通信,移动、联通间实现应急通信资源的共享、互用,对受损光缆线路进行抢修抢通恢复……6月13日下午4时许,郑州市分区民兵预备役训练基地,由河南省通信管理局组织的“黄河3号”应急通信演练成功举行。

河南移动、河南联通、河南电信、河南铁路、河南网通等我省基础电信运营公司参与了此次应急通信演练。此次演练有80人参加,出动应急通信指挥、保障、抢修车辆19部,应急通信车、移动小型卫星基站、海事卫星电话等各类应急通信设备17套。据悉,这是我省电信改革以来参与人员、车辆、设备数量最多,技术含量最高的一次应急通信演练。

下午4时10分,随着演习开始,十几辆应急机动通信车迅速到达指定位置,应急通信工作人员立即投入到了紧张的抢险工作中。在短短的几十分钟内,顺利实现了语音通信、数据通信等基本功能,之后,由省网通、移动、联通、铁路、电信公司组成的光缆线路抢修队伍,开始了光缆抢修的演练,15分钟之内,所有受损的光缆线路全部接通。

小节莫随意

为了女儿上一所心仪的小学,我几乎跑遍郑州所有的楼盘。几彷徨,细思量,终于下定决心,排除万难,买下大石桥附近毗邻金水河边的一处商品房。我和家人都庆幸为心灵找到一处闹中取静的栖息地。然而,却常有一些不和谐的音符破坏这份惬意。

周末,我带孩子逛狗鸟市,徜徉金水河畔,我唱:“清凌凌的水来蓝盈盈的天。”9岁的女儿随口就对:“河水清澈见底,河底很多垃圾。”

我在学校是政教主任,刚刚带领学生走向街头,向市民发出“垃圾不落地”的宣传页,号召广大市民从我做起,从身边做起,提高自身文明素质,展示城市文明形象。

女儿关注河中垃圾,说明学校教育和家庭引领是到位的。但垃圾落河里的尴尬,也说明创建文明城市、不随地乱扔垃圾的观念仍有待于普及。

为创建文明城市,政府已经在硬件上投资了很多,目前急需的是我们文明素质这一软件的提升。开展“垃圾不落地”活动,就是要引导市民成为处处讲卫生的文明人,无论在哪,都能做到不随地便溺、不随手乱扔杂物、不随处吐痰。

郑州一些“驴友”的行为让人感动:他们早上边散步边拾捡杂物,且日复一日持之以恒,他们以实际行动影响那些乱扔杂物的人。愿更多的人加入“驴友”的行列,愿不乱扔垃圾成为每一个人的习惯。 李军

“垃圾不落地”有奖征文 电子邮箱: qzjw@163.com 电话: 67655637 市委文明办、郑州日报主办

郑州市国土资源局 挂牌出让结果公示

挂牌时间:2008年5月30日至2008年6月13日 郑政出[2008]11号土地,位于未来路西、魏庄西街东、耿庄北路北、石油公司南,使用权面积230279.8平方米,竞得人为河南正商置业有限公司,成交价64730万元。

2008年6月13日